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MAGHMATIKA
OEMA 1o
A) Na cuykpivete Touc aplBuoug:
3(2 1 2 2 1 1 1 20 ,
A=—2" ——i-——| Kl B=| ——— || —+— (13 povadec)
8 23 3 2 11) 132 9

B) Na AUoete TI¢ €LOWOELS, yLa TIG TLHEG TwV A Kot B tou (A) epwtipatog:

i) A+x=8B
ii) A-x=B (12 povadecg)
OEMA 20

A) EBaAa oto puaAd pou éva Supndlo aplBud, o omoiog otav Slatpeital pe to 3 adrvel
umolouno 2, otav Statpeital pe to 5 adrvel unddouto 3 kal otav Sialpeital pe to 7
adnrvel umodowuno 2. MNoov aplBuod €Bala oto puaAd pou; (Na SikaloAoynoeste tnv
andvtnon oag). (12 povadecg)

B) Na Bpeite toug ductkouc aplBuolg a, B, y e 0< a < 3 Kat 0< B < 3 av enumAéov LoyUEL
o+ 4B + 12y = 22. (Na SIKaLOAOYAOETE TNV AMAVTNOH 0OG). (13 povadeg)
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OEMA 30

Na amAonoiwnBel n mapdotaon:

1 i 1 1
a) A= 55 505 5005 50005
1 N 1 1 1

— +
44 404 4004 40004

(15 povadecg)

B) Na BpebBei n TN NG mapdaoctacng B av A sivol To AMOTEAECUO TOU TIPONYOUUEVOU

£PWTAUATOC.
1 1 2
B=|=—Al:|-=+={—(-A)(-5)
5 2 5
(10 povadecg)
OEMA 40

TO MaPaKATW Tparéto ABIA eival AB = 4, BT = 6,n ywvia T"=40° kot n ywvio A =70°. Na
Bpebel To pRKog Tou euBUYpappOU TUARHaTOG ATl

A B

70° 4

(25 povadeg)
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